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Notulen van de Algemene Ledenvergadering van de te Leusden gevestigde 

vereniging BEDRIJVENKRING LEUSDEN, gehouden op 10 april 2025 
 

 

Locatie: Hoeve Groot Zandbrink  

Aanwezig:  34 leden 
 

 

1. Opening door de voorzitter 
Voorzitter Tim de Bondt opent de vergadering om 17.00 uur en spreekt een bijzonder 
welkom uit voor erelid Ronald de Kimpe.  
 
 

2. Ingekomen stukken en mededelingen 
Er zijn 5 officiële afmeldingen binnengekomen voor de ALV van Edwin Ramkema, Willem 
Eelman, Gert Drost, Yvette van der Willik en Arianne Boon. 
 

 
3. Notulen ALV 23 april 2024 

De notulen van de ALV van 23 april over het verenigingsjaar 2024 worden zonder verdere op- 
en/of aanmerkingen vastgesteld, met dank aan de notulist. 
 

 
4. Verslag portefeuillehouders 

 
1) Jaaroverzicht voorzitter Tim de Bondt 

a. Algemeen 
We vertegenwoordigen de leden op velerlei manieren en streven ernaar de BKL zo 
zichtbaar mogelijk te maken. 
 

b. Politiek ontbijt 
Op 12 februari organiseerde het POL (Platform Ondernemend Leusden) waar de BKL 
in vertegenwoordigd is, een succesvol politiek ontbijt in De Korf, waarvoor 
ondernemers uit Leusden, de gemeenteraad en het college van B&W waren 
uitgenodigd. Na het ontbijt volgde een politiek debat in Lagerhuis opstelling, onder 
leiding van Ronald de Kimpe. Er werd gediscussieerd aan de hand van een paar 
prikkelende stellingen. Belangrijk doel van het debat was dat de raad weet wat er 
allemaal speelt in het bedrijfsleven. Verschillende fracties hebben na het politiek 
ontbijt aangegeven dat ze met de BKL willen praten. Met één partij is inmiddels een 
gesprek geweest en er volgen nog meer met de fracties van andere politieke partijen 
in Leusden. 

 
c. FBK (Federatie Bedrijvenkringen regio Amersfoort) 

De voorzitters van alle bedrijvenkringen uit de regio zitten in het bestuur van de FBK. 
Er is regelmatig overleg over onderwerpen als mobiliteit, energie/duurzaamheid,  
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netcongestie, onderwijs & arbeidsmarkt en de vraag waar in de regio we 
bedrijventerreinen kunnen realiseren of bestaande bedrijventerreinen uitbreiden. 
De FBK zet zich in voor de oprichting van een energieloket, om via een centraal punt 
ondernemers in de regio te ondersteunen met al hun vraagstukken betreffende 
energietransitie, netcongestie e.d. Het belangrijkste doel hiervan is kennis te 
bundelen. Het is lastig de bekostiging rond te krijgen. Hierover is de FBK in overleg 
met de regiogemeenten en de provincie.  
Netcongestie wordt nadrukkelijk aan de orde gesteld in alle overleggen met de 
provincie en de regio, omdat dit een enorme belemmering vormt voor bedrijven. 
 

d. Overleg met de gemeente 
Eenmaal per kwartaal vindt lokaal overleg plaats met de wethouder EZ. Het contact 
dat we hebben met de provincie, heeft er concreet toe geleid dat we nu een 
aanjager (betaald uit subsidie van de provincie) hebben op bedrijventerrein 
Ambachtsweg-Paardenmaat om de verduurzaming daar te realiseren. Een eerste 
startbijeenkomst daarvoor is georganiseerd door de BKL en betaald met geld dat de 
RABO bank hiervoor beschikbaar heeft gesteld. De startbijeenkomst was succesvol, 
er kwamen veel ondernemers op af, inclusief grote bedrijven als Modiform, PON etc. 
De bijeenkomst is in drie tafels uiteengegaan, mobiliteit, veiligheid en energie. 
Vervolgbijeenkomsten staan al op de planning. Het initiatief moet gedragen worden 
vanuit de ondernemers. Er worden goede stappen gemaakt. Het geld van de RABO 
bank wordt nuttig besteed! 
 

e. Netwerk Onderwijs en Arbeidsmarkt 
Het netwerk Onderwijs & Arbeidsmarkt waar we als BKL bij betrokken waren, is tot 
stilstand gekomen. Er is nu een adviesraad Onderwijs & Arbeidsmarkt opgericht. De 
hoop is dat dit tot iets concreets gaat leiden. De BKL trekt zich voorlopig even terug. 
Er moeten eerst resultaten geboekt worden. Er gebeurt nu veel te weinig.  
 

f. BOL borrel 
De BKL steunt de BOL borrels. Samen hebben we een nieuwjaarsborrel 
georganiseerd op 10 januari, die goed bezocht werd.  

 
 

2) Ledenbestand en ledenbeleid 2023, secretaris Cor den Daas 
 
Ten tijde van deze ALV bedraagt het aantal leden van de BKL 126, waaronder 28 
Zelfstandig Professionals (ZP’ers). Er zijn in de periode 23 april 2024 tot 10 april 2025 
acht nieuwe leden bijgekomen en 12 leden hebben per 31 december 2024 het 
lidmaatschap opgezegd, allemaal met een valide reden.   

Nieuw lid Edelsmid Anoesjka (Anoesjka Vendeville)  stelt zich voor aan de vergadering 
met een korte pitch over haar bedrijf.  

Nieuwe leden: 

Naam bedrijf/organisatie Contactpersoon   Lid per 
Technology Center Land de heer R. (Ruud) Schuurman  12-6-2024 
Milkshake Marketing mevrouw C. (Colinda) de Jong  18-6-2024 
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QliChef   de heer D. (Demian) van der Kolk 1-10-2024 
 
 
Modiform   mevrouw D. (Desiree) de La Fuente 1-12-2024 
Edelsmid Anoesjka  mevrouw A. (Anoesjka) Vendeville 21-1-2025 
DuurzaamDichtbij  mevrouw M. (Marleen) Sanders  11-2-2025 
Simuly   de heer T. (Tygo) Ockerse  21-3-2025 
De ArboPioniers  de heer K. (Karim) Harchaoui  24-3-2025 
 
Opzeggingen 
Twaalf leden hebben per 31 december 2024  hun lidmaatschap opgezegd:  
By Focus Interim & Consultancy; Coos Koster Consultancy; Francien Vunderink 
Kinderwenscoaching; Go Green Gardens; Netwerk Team Leusden B.V.; Omthuis 
(voorheen WSL); Proces Bouwers; Uvanti; Project Support Office; De Veluwe Raadgeving; 
Renso Tamse Art; Osinga Brilmode.  

 
Andere wetenswaardigheden 
In 2024 hebben in totaal negen bestuursvergaderingen plaatsgevonden en er zijn drie 
nieuwsbrieven gepubliceerd.  

 
3) Ledenactiviteiten 2024 – algemeen bestuurslid Martijn Jansen 
 

▪ 7 maart – Themabijeenkomst/netwerkborrel bij Smartphonehoesjes > 67 
deelnemers 

▪ 8 april – Ondernemerscongres+ Ondernemersprijs Leusden 2024 in Fort 33 > 
ruim 100 deelnemers 

▪ 23 april – Algemene Ledenvergadering BKL > 36 deelnemers 
▪ 4 juni – themabijeenkomst/netwerkborrel bij Lisiduna > 32 deelnemers + 5 no-

shows 
▪ 14 juni – sportevent, padel bij Theo Meijer Sport > 30 deelnemers 
▪ 17 september – themabijeenkomst/netwerkborrel bij Intergamma > 34 

deelnemers 
▪ 5 november – themabijeenkomst/netwerkborrel bij Cupra Proefrit Leusden > 48 

deelnemers + 4 no-shows 
▪ 13 november – bedrijfsbezoek TCL, samen met VAB > 66 deelnemers 
▪ 10 december – eindejaars event in Amsterdam > 48 deelnemers 

 
 
5. Financiën – penningmeester Ronald de Kimpe 

 
a. Jaarverslag, jaarrekening en verantwoording 2024 

Getracht is de in- en uitkomsten zo goed mogelijk te structureren. Toelichting bij post 1, 
crediteuren: de helft van het bedrag van € 3.946,05 betreft voor de helft een reservering 
voor een update van de website. Debiteuren: 1 lid heeft nog steeds de contributie voor 
2024 niet betaald, ondanks herhaalde aanmaningen.  
De resultatenrekening laat een aanzienlijk bedrag aan contributie-inkomsten zien. In 
2024 is behoorlijk wat geld overgehouden. Het bestuur is van zins in 2025 extra 
activiteiten te organiseren en deze op een hoger niveau te tillen. 13 leden hebben hun 
contributie over 2025 nog niet betaald.  
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b. Verslag kascommissie 

Conform het in artikel 14 van de statuten van de Bedrijvenkring Leusden (BKL) gestelde, 
brengt de kascommissie, bestaande uit Wim Oeben en Bert Boeijink, verslag uit over 
haar onderzoek naar de financiële rekening en verantwoording van het bestuur over het 
boekjaar 2024. 
 
De kascommissie heeft de gepresenteerde balans per 31 december 2024 en de 
resultatenrekening met daarin opgenomen de baten en lasten over het boekjaar 2024 
aan een onderzoek onderworpen. De kascommissie heeft tijdens haar onderzoek digitaal 
inzage gehad in alle door haar gevraagde stukken, boeken en het financieel jaaroverzicht 
van de bank en overleg gevoerd met de penningmeester. 
 
De kascommissie is van mening dat het beheer van de financiële middelen op een  
correcte manier heeft plaatsgevonden en de verslaglegging daarvan overeenkomt met 
de financiële administratie.  
 
De kascommissie stelt daarom aan de Algemene Vergadering voor om de balans en 
resultatenrekening over het boekjaar 2024 goed te keuren, de penningmeester decharge 
te verlenen voor de financiële verslaglegging en het bestuur te dechargeren voor het 
gevoerde financiële beleid over het boekjaar 2024. 
 
De vergadering gaat hiermee unaniem akkoord.  

c. Benoeming van de kascommissie voor het verenigingsjaar 2025 
Bert Boeijink blijft nog een jaar in de kascommissie zitten en Albert Kramer biedt zich 
tijdens de vergadering aan als opvolger van Wim Oeben.  
De vergadering gaat unaniem akkoord met de benoeming van de kascommissie 2025.  

 
 

6. Bestuur benoemingen 
 
Secretaris Cor den Daas stelt zich herkiesbaar voor een derde en laatste bestuurstermijn van 
drie jaar. Algemeen bestuursleden Martijn Jansen en Bert van Klaveren stellen zich beiden 
herkiesbaar voor een tweede bestuurstermijn van drie jaar.  
 
Er hebben zich geen tegenkandidaten gemeld. Het bestuur doet een bindende voordracht 
om te herverkiezing van bovengenoemde bestuursleden te bekrachtigen. De vergadering 
gaat unaniem akkoord.  

 
 

7. Begroting 2025 – penningmeester Ronald de Kimpe 
 

De penningmeester geeft een toelichting bij het bedrag van € 1.300 voor de 
Ondernemersprijs Leusden. De RABO bank sponsort deze prijs nog twee jaar, daarna willen 
de bedrijvenkringen in Leusden de prijs gaan sponsoren. Daarvoor is deze reservering van  
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€ 1.300 alvast bedoeld. Financieel staan we er goed voor. De contributie wordt niet 
verhoogd. De vergadering gaat unaniem akkoord met de begroting voor 2025, waarmee deze 
wordt vastgesteld. 
 

 
8. Jaaragenda BKL 2025 – algemeen bestuurslid Eveline van Hassel 

 
Aan de hand van een PPT sheet licht Eveline van Hassel het totale activiteitenprogramma 
voor het jaar 2025 toe.  
 

▪ 18 februari – Themabijeenkomst/netwerkborrel bij Mechan B.V. 
▪ 10 april – algemene ledenvergadering bij Hoeve Groot Zandbrink 
▪ 14 april – Ondernemerscongres/Ondernemersprijs Leusden in De Korf 
▪ 27 mei – Themabijeenkomst/netwerkborrel, nog nader in te vullen 
▪ 13 juni – Midzomer event > bezoek aan Bunschoten/Spakenburg, de visafslag, 

gevolgd door een bottertocht op het IJsselmeer + borrel en diner 
▪ 10 juli – Extra informatieborrel voor nieuwe leden met het bestuur in restaurant 

Monet 
▪ 25 september – gezamenlijk event BKL en VAB, bezoek aan ROVI gevolgd door borrel 

en diner 
▪ 4 november – themabijeenkomst/netwerkborrel, nog nader in te vullen 
▪ 11 december – sportevent, nog nader in te vullen 
▪ Nog te organiseren: speciaal evenement voor ZP’ers (andere leden van de BKL ook 

van harte welkom). Voor dit evenement staat nog geld gereserveerd vanuit ZPoint.  
 

 
9. Rondvraag 

 
Er zijn geen vragen voor de rondvraag. 
 
 

10. Sluiting 
 
De voorzitter bedankt alle aanwezigen en nodigt iedereen van harte uit voor de rondleiding 
op de Hoeve Groot Zandbrink en de aansluitende borrel en het walking dinner, waarna hij de 
vergadering sluit.  
 


